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Pár hete azt gondolhatta min-
denki, hogy a miskolci
fûtõerõmû ügye sínre került, és
nagy baj már nem történhet.
Mára kiderült, hogy a Magyar
Villamos Mûvek számára ko-
rántsem lefutott ügy, hogy
Miskolc tulajdonába kerüljön a
MIFÛ Kft.

� HORVÁTH IMRE

Alapos kálváriát kellett a miskol-
ci önkormányzatnak járnia az elmúlt
három hónapban, miután az MVM
Zrt. versenytárgyalás és tájékoztatás
nélkül megállapodást kötött az
ELMIB Zrt.-vel az erõmûvet tulaj-
donló MIFÛ Kft. majd’ száz száza-
lékos tulajdonrészének eladásáról.
Mint arról többször is beszámoltunk,
miután Miskolc, illetve a MIHÕ Kft.
jelezte, hogy élni kíván elõvásárlási
jogával, az MVM módosította az
adásvételi szerzõdést, a 4,2 milliár-
dos vételárat megtoldva 200 millióval,
melynek fejében egy, az ELMIB tu-
lajdonában lévõ kft. üzletrészét
kérte, így zárva ki a MIHÕ-t a vétel
lehetõségébõl. Az ügyben rend-
kívüli közgyûléseket is tartott Miskolc
képviselõ-testülete, illetve parla-
menti interpelláció és Gyurcsány
Ferenchez írt felterjesztés is született.
Az MVM végül március 6-án en-
gedett, és levélben értesítette a
MIHÕ Kft.-t, hogy élhet vételi
szándékával.

Úgy tûnt tehát, hogy vége a
Canossa-járásnak, ám az ügy újabb
fordulatot vett. A villamos mûvek
ugyanis március 26-án, délután
faxon értesítette a MIHÕ-t, hogy eláll
az eladási szándékától. Idõközben
a Miskolc Holding Zrt. közbeszerzési
eljárás keretében kiválasztotta az
Unicredit Bankot a vételárhoz szük-
séges hitel felvételéhez, és a hitel-
szerzõdést 27-én alá is írták, majd
ezt követõen sajtótájékoztatón érté -
kelték a kialakult helyzetet.

Halmai Gyula, a holding elnök-
vezérigazgatója szerint az MVM

„szokásos idõzítéssel” az utolsó pil-
lanatban küldte az értesítést, noha
március 14-én már a hi teligénylést
és a saját forrás fedezetérõl szóló iga-
zolást is eljuttatták a számukra. A vil-
lamos mûvek folyamatosan akadá-
lyozta az adás-vétel létrejöttét, így
visszautasítják az etikátlan maga-
tartást. 

Korózs András, a MIHÕ Kft.
igazgatója azt mondja, semmi olyan
nem történt március 6-a óta, ami
miatt fel kellett volna rúgnia az MVM-
nek a megállapodást.

� FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

A Nemzeti Fejlesztési
Ügynökség lillafüredi konfe-
renciáján, március 27-én
megalapították a Magyar
Anyagtudományi és
Nanotechnológiai Klasztert,
melyet a szakemberek a tu-
dományterület hazai szerep-
lõi közötti, példaértékû ösz-
szefogás elsõ eredményének
neveztek.

� SZEPESI SÁNDOR

Az alapító okiratot kézjegyé-
vel látta el Egyed Géza, a
Gazdasági és Közlekedési Mi -
nisztérium szakállamtitkára, Káli
Sándor polgármester, dr. Halmai
Gyula, a Miskolc Hold ing Zrt.
elnök-igazgatója, Melles András,
a DAM 2004 Kft. ügyvezetõ
igazgatója, prof. dr. Hajtó János,
a Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási
Köz ala pítvány fõigazgatója, prof.
dr. Patkó Gyula, a Miskolci Egye -
tem rektora, prof. dr. Pécz Béla,
az MTA Mûszaki Fizikai és
Anyagtudományi Kutató intézet
igazgatóhelyettese, Szalai József,
a CH Zrt. igazgatóságának elnöke,
Szentmiklóssy László, a Bor sod -
Chem Zrt. környezetvédelmi és
biztonságtechnikai igazgatója, va-
lamint Szentpéteri István, az Észak-
magyarországi Gyáripa rosok Szö vet -
ségének ügyvezetõ elnöke is. Az alá-
írási ünnepségen az alapítók vala-
mennyi, jelenlévõ képviselõje fel-
szólalt, többféle nézõpontból is ki-
emelve annak a közös munkának,
együttmûködésnek a jelentõségét,
amit a klaszter megalapítása jelent.
Mint elhangzott, a nanotechnoló-
gia a jövõ iparága – a kutatás és fej-
lesztés egyik legígéretesebb és leg-
gyorsabban bõvülõ területeként
fejlõdik. Kialakulóban vannak azok
a nanotechnológiai alkalmazások,
melyek hatással lesznek a min-
dennapi életre is. Amennyiben Ma -
gyarország versenyképes kíván ma-
radni ezen a tudományterületen s
a globális piacon, úgy elengedhe-
tetlen az innovációs lánc szereplõi
közötti szinergikus, egymást erõ sítõ

együttmûködés. Az alapkutatástól
indulva, az alkalmazott kutatáson
és a kísérleti fejlesztésen át a pro-
totípus elõállításáig, majd az ipari
méretekben történõ termelés el-
õkészítéséig. 

– Az együttmûködõk közös célja
megteremteni hazánkban az eu-
rópai kiválóságot, azt kereskedel-
mileg életképes termékekké és fo-
lyamatokká alakítani. Kulcs fon -
tosságú, hogy létrejöjjön az inno-
váció szempontjából kedvezõ kör-

nyezet, különösen a kis- és köze-
pes vállalkozások számára – hang-
súlyozta Egyed Géza gazdaságfej-
lesztési szakállamtitkár, aki a tudo-
mányterület hazai szereplõi közöt-
ti, példaértékû összefogás elsõ ered-
ményének nevezte, a – miskolci kez-
deményezésû – országos Magyar
Anyagtudományi és Nano tech no -
lógiai Klaszter megalapítását. 

A klaszter menedzsment-fel-
adatait a Miskolc Holding Zrt. látja
el. Dr. Halmai Gyula elnök-igazga-

tó egyebek mellett hangsú-
lyozta: a kezdeményezés súlyát
mutatja az iparágban megha-

tározó jelentõségû, s a klasztert
méltó módon reprezentáló alapítói
kör is. A klaszter nyitott, és kezde-
ményezõként is fellép hazai, vala-
mint nemzetközi partnerségi együtt -
mûködések megvalósítására a na-
notechnológia területén. Stra tégiai
együttmûködõ partnere a Szlovák
Tudományos Aka démia Anyag tudo -
mányi és Nano tech no lógiai Intézete
Kassáról, ami máris kézzelfogható
jele a nemzeteken átívelõ együtt -
mûködési szándéknak.

Fejlesztési pólusok és klaszte-
rek a gyakorlatban – nemzet-
közi példák, hazai megvalósí-
tás – címmel rendezett konfe-
renciát március 27-én a
Nemzeti Fejlesztési Ügynök-
ség Lillafüreden.

� SZEPESI S. 

A rendezvény célja az volt, hogy
nemzetközi és hazai szakértõk se-
gítségével bemutassa a legsikere-
sebb nemzetközi pólus- és klasz-
terfejlesztési modelleket, tájé-
koztasson a magyar Pólus Prog -
ramról és lehetõséget biztosítson
a szakmai véleménycserékre is.

A 2005-ben elindult Pólus
Program lényege, hogy olyan ver-
senyképességi központok – pó-
lusok – alakuljanak ki az ország-
ban, amelyek a náluk mûködõ vál-
lalkozások, kutatási-oktatási in-
tézmények fejlõdése révén, egy-
egy szakterületen nemzetközi
szinten is jelentõs pozíciót ér-
hetnek el, s ezáltal jelentõsen hoz-
zájárulnak a magyar gazdaság
versenyképességének növelésé-
hez. A nemzetközi tapasztalatok
alapján kidolgozott program meg-
valósításához az Új Magyarország
Fejlesztési Terv pályázatai nyújta-
nak anyagi segítséget. Magyar or -
szágon Budapestet, Debrecent,
Gyõrt, Miskolcot, Pécset és
Szegedet jelölték ki pólusváros-
nak, míg Székesfehérvár és
Veszprém fejlesztési társközpon-
tok.

A lillafüredi konferencián ma-
gyar és külföldi elõadók nyújtot-
tak betekintést az eddig megva-

lósult, sikeres modellek mûkö-
désébe, emellett lehetõség nyílt a
szakmai tapasztalatcserékre, kö-
tetlenebb eszmecserékre is a ma-
gyar pólusprogram lehetõsége-
irõl. A rendezvényt Egyed Géza,
a Gazdasági és Közlekedési Mi -
nisztérium szakállamtitkára nyi-
totta meg, majd három sikeres eu-
rópai modell ismertetése követ-
kezett. Finnországból Jaakko
Helenius, a Helsinkiben kiépült
üzleti és tudományos központ, a
Helsinki Business and Science
Park ügyvezetõ igazgatója tartott
elõadást. Õt az ír ipar átalakítá-
sáért felelõs Enterprise Ireland
program vezetõje, Monica Fla -
nagan követte. Végül Alain Griot,
a Francia Iparügyi Mi nisz térium
képviselõje mutatta be a francia
pólus rendszert, kitérve a fõ stra-
tégiákra, az irányítás és a koordi-
náció módjára.

A délután folyamán Zombori
Zita, a Pólus Program Iroda ve-
zetõje tartott elõadást a magyar
Pólus Programról, az eddigi ered-
ményekrõl, valamint a jövõbeli le-
hetõségekrõl – részletesen kitér-
ve a 2008-as pályázatok gyakor-
lati tudnivalóira is. Késõbb a fej-
lesztési intézményrendszer és a
magyar piac meghatározó sze-
replõi kötetlen kerekasztal-be-
szélgetésen is megvitathatták ta-
pasztalataikat, elképzeléseiket.

A konferenciát Bajnai Gordon
önkormányzati és területfejlesztési
miniszter, valamint Danuta
Hübner, az Európai Bizottság re-
gionális politikáért felelõs bizto-
sának beszéde zárta.

Március a nõk hónapja. Ennek
apropóján Képek a vidéki nõk
helyzetérõl címmel egész hó-
napos programsorozatot indí-
tott a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Esélyegyenlõségi
Koordinációs Iroda. A záró
konferenciára a Mûvészetek
Házában került sor.

� NAGY E.

A program reggel egy sétával
kezdõdött, a konferencia résztv-
evõi Szûcs Erika és Fedor Vilmos
alpolgármesterek vezetésével vo-
nultak át a Mûvészetek Házába.
Itt Fedor Vilmos pár szóval mél-
tatta a nõket, és a város férfitag-
jai nevében köszöntötte õket.
Mint elmondta, a parlamentben
és a városi közgyûlésben is meg-
tesz képviselõtársaival mindent
azért, hogy magasabb legyen a nõi
képviselõk száma. 

Minden sikeres nõ mögött ott
áll egy férfi, illetve minden sike-
res férfi mögött ott áll egy nõ –
mutatott rá elõadásában Lamperth
Mónika, szociális és munkaügyi
miniszter. A konferencia záró -
eseményén a politikus pozitív
példaként hozta fel a közéletben

szerepet betöltõ nõtársait, akik
példaként állhatnak a hátrányos
helyzetben lévõ hölgyek elõtt. A
miniszter szerint elõrelépés van a
társadalmi esélyegyenlõség te-
kintetében.

Szûcs Erika alpolgármester sze-
rint bár átmeneti idõszakot élünk,
mégis komoly egyenlõtlenségek-
kel kell szembenézniük a nõknek.
Jelentõs különbségek vannak töb-
bek között a bérezésben, de
kevés nõ tölt be szerepet a fel-
sõvezetésben is.

A törvény ugyan esélyegyenl-
õséget biztosít ma már a munka-

helyen, a közéletben, a közokta-
tásban és a családban is, ám
annak gyakorlati alkalmazása
gyakran csorbát szenved. 

Az Esélyek Háza márciusban
nyolc vidéki városban tartott el-
õadásokat a nõket érintõ jogok-
ról, képviseletekrõl. Az esélye-
gyenlõségi fórumok folytatását
tervezi az Esélyek Háza. Sze ret -
nének még több helyszínre ellá-
togatni, és felhívni a nõk figyelmét
arra, hogy a megfelelõ szerveze-
tekkel együttmûködve orvosol-
hatóak akár társadalmi, akár  esély -
egyenlõségi problémáik.

Megalakult a Magyar Anyagtudományi és Nanotechnológiai Klaszter 

PÉLDAÉRTÉKÛ ÖSSZEFOGÁS
A JÖVÕ IPARÁGÁBAN

AZ MVM MOST MÁR NEM AKAR ELADNI

Folytatódó kálvária erõmû-ügyben

Pólus-konferencia
Lillafüreden

Lamperth Mónika (balról) szerint van elôrelépés a társadal-
mi esélyegyenlôségben.

A Pungor András vezette
nanotechnológiai labor
profitálhat a most alakult
klaszterbôl.

Miskolcon zárták a fórumsorozatot

A VIDÉKI NÕK HELYZETE

Beszámoltunk már arról, hogy
ebben az esztendõben a norvég
Magnus Carlsen ellen játszik
Miskolcon páros meccset Lékó
Péter. Az elõkészületek a tervek sze-
rint haladnak. Felvetõdött, hogy
miért nem egy mindenki által is-
mert sztár lesz a riválisa Lékó
Péternek? Carlsent csodagyerekként
tartja számon a sakkvilág, egyelõre
azonban még vannak néhányan
elõtte a ranglistán. Az esemény saj-
tótájékoztatóján Káli Sándor,
Miskolc polgármestere válaszolt a
felvetésre. Elmondta, hogy rop-
pant nehéz idõpontot egyeztetni
a játékosokkal. Programjuk sûrû, s
keveseknek van a naptárában egy

hétig tartó viadalnak hely. Káli
Sándor hozzátette: szerinte min-
denképpen örvendetes, hogy
Carlsen eljön Miskolcra.

Az esemény költségvetése 20 mil-
lió forint, ebbõl az összegbõl 10 mil-
liót biztosít a város önkormányza-
ta. A páros viadalnak egyébként
vannak régebbi, de új támogatói is.
Korábban egy-egy évre szóló kont-
raktust kötöttek Lékó Péterrel, ez-
úttal három évre szerzõdtek a felek. 

Lékó Péter a héten Nizzában ját-
szott, ahol rapid, illetve vak sakk-
versenyt rendeztek. A magyar nagy-
mester jól szerepelt, ugyanis a hajrá
kezdete elõtt holtversenyben a má-
sodik helyen állt.

LÉKÓ VAKON HANGOL



Mint arról már beszámoltunk,
rövidesen a kivitelezés szaka-
szába léphet Miskolc történe-
tének talán legnagyobb, közle-
kedést érintõ beruházása, az
úgynevezett villamosprojekt.
A program két vezetõjével,
Fleskó Gábor közlekedési
mérnökkel és Vargha Tibor
fõosztályvezetõvel beszélget-
tünk.

� HORVÁTH I.

Fleskó Gábor 1976-ban kezdett
dolgozni a Miskolc Városi Köz -
lekedési Zrt.-nél, 1989-ig villa-
mos-karbantartási, beszerzési vo-
nalon végezte munkáját, az õ ne-
véhez fûzõdik például a debre-
ceni FVV villamosok beszerzése.
Egy rövid ideig külkereskedelmi
vonalon dolgozott, saját cégét
igazgatta mûszaki területen, majd
2003-ban ismét az MVK-nál he-
lyezkedett el a beruházásokkal
foglalkozva, 2004-tõl folyamato-

san a villamosprojekten dolgozik
egészen az ötlet kigondolásától
kezdve. Villamosközlekedésre sza-
kosodott mérnök, emellett gaz-
dasági és külkereskedelmi vég-
zettsége van, ami szintén elõny
ebben a programban. Az ötven-
hat éves szakember azt mondja,
bár sok munkája van, mégis nagy
örömmel végzi ezt a feladatot.

Vargha Tibor 1986 óta dolgozik
a közigazgatásban, építési üzem-
mérnökként. Három évig a kivi-
telezõ építõiparban, majd 1991-
ig az építési hatóságnál, ’96-ig a
városrendezésben a fõépítész

mellett. 1998-ban lett az építési
és környezetvédelmi osztály ve-
zetõje, itt elsõsorban hatósági fel-

adatokat látott el. 2004-tõl az épí-
tési, környezetvédelmi és telepü-
lésfejlesztési fõosztály vezetõje. Õ
is szinte a kezdetektõl részt vett
a program kidolgozásában.

Éppen ezért mind a két szak-
ember azt mondja, nem lepõd-
tek meg túlságosan, amikor õket
kérték fel a projekt koordinálására,
az elindulásától együtt dolgoznak
rajta, ahogy Fleskó Gábor mond-
ja, „bennük van a projekt”. A ki-
választás pedig más szempontból
is szerencsés, hiszen míg a köz-
lekedési szakember a szakmai
részt látja át jól, addig – ahogy
Vargha Tibor mondja – kell egy
ilyen nagy beruházásnál egy
„külsõ szem” is, ami más szem-
pontból méri fel. Míg Fleskó
Gábor a technika, a technológia
tudora, addig a fõosztályvezetõ a
jogi, gazdasági részénél bír na-
gyobb tapasztalattal.

A program kezdeteirõl el-
mondták, Magyarország uniós
csatlakozása idején éppen egy
költségvetési ciklus végén járt az
EU, az elsõ két évben az elõ -
csatlakozási alapok voltak elér-
hetõek. Az új költségvetés készí-
tésénél a tagoktól olyan fejlesztési
problémákat kértek, amelyek
megoldása szükséges. Ekkor tett
javaslatot az MVK a villamoshá-
lózat fejlesztésre, melyet 2005-ben
a kormány is a támogatható prog-
ramok közé sorolt. Mint az ma
már köztudott, végül bekerült az
Új Magyarország Fejlesztési Tervbe
is, és elnyerte Brüsszel támogatá-
sát, a közel 37 milliárdos projekt
90 százalékban uniós finanszíro-
zású.

Jelenleg bár gõzerõvel folyik a
munka, ez a városlakók számára
még „láthatatlan”. A projektekhez
a városoknak „elõ kell állítaniuk”
a megfelelõ dokumentációt – ez
egyébként már maga is komoly
milliókba kerül, így ezt is támo-
gatja a kormány. Várhatóan ápri-
lisban kerül a városi közgyûlés elé
a támogatási szerzõdés terveze-
te, illetve maga a projekt-csomag.
Ezt követõen a kormány az útja
a dokumentumoknak, és a vár-
ható fejleményeket figyelembe
véve szeptember-októberben ke-
rülhet ki az anyag Brüsszelbe. Ez
alatt kerülnek „górcsõ alá” a rész-
letkérdések. Ennek megfelelõen
2009 elején indulhat meg a pa-
pírmunka, és az elõkészítés után
a konkrét kivitelezés.
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La pun kat rend sze re sen szem lé zi Ma gyar or szág
leg na gyobb mé dia fi gye lõ je, az
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Cseh László, a 16-os számú választókörzet önkor-
mányzati képviselõje értesíti a körzetben élõket, hogy
március 31-én (hétfõn) 15–18 óra között lakossági fo-
gadóórát tart a Bûnmegelõzési Centrumban (Miskolc,

Széchenyi u. 12.) Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel
vár!

Sebestyén László, a 17-es számú választókörzet
(Mátyás, Kõporos lakótelep, Bodó-tetõ, Bábonyibérc,
Feszty, Szt. László u.) önkormányzati képviselõje tisztelet-
tel értesíti a körzetében élõket, hogy április 2-án (szer-

da) 16 órától fogadóórát tart a Mátyás Király Úti Általános Iskolában.
Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Dr. Kovács László, a 26-os számú választókörzet  önkor -
mányzati képviselõje tisztelettel értesíti a körzetében
élõket, hogy április 3-án (csütörtökön) 16 órától az Ady
Endre Kulturális és Szabadidôközpontban képviselõi fo-

gadóórát tart. Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Dr. Tompa Sándor országgyûlési képviselõ április 4-
én (pénteken) 13–15 óráig fogadóórát tart a Vasgyári
Közösségi Házban (Miskolc, Vasgyári u. 24.). A képviselõ
minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Képviselôi fogadóóra

Minden hónap második hét-
fõi napján, így márciusban is
megtartotta a szokásos össze-
jövetelét a Városi Közlekedési
Nyugdíjas Egyesület. Ez alka-
lommal Gácsi Lajosné elnöksé-
gi tag március 15-e, nemzeti ün-
nepünk 160. évfordulóját mél-
tatta. Ezt követõen Lutián Endre
elnökségi tag a nõnapról em-
lékezett meg, és köszöntötte a
szépszámú nõi tagságot a férfi-
ak nevében.

Tóth Károly felhívta a figyelmet
a program szerinti március 18-ára
tervezett városnézõ sétára, amikor
neves épületeket, emlékhelyeket
kerestek fel. A találkozót jó hangu-
latú baráti beszélgetés zárta.

A Szimbiózis Alapítvány és a
Szorgoskert Nonprofit Kft. az
edelényi-kazincbarcikai kistér-
ségekben fogyatékkal élõk szá-
mára biztosít szolgáltatásokat. 

A támogató szolgálataik fõ pro-
filja a speciális szállítás, melynek
segítségével nevelési-oktatási in-
tézményekbe, illetve az igény sze-

rinti helyszínekre tudják szállítani
a klienseket. Igény szerint, korlá-
tozott számban lehetõséget tudnak
biztosítani a Szimbiózis Habilitációs
Központba történõ szállításra, ahol
a fogyatékkal élõ fiatalok napköz-
beni ellátásáról és terápiás foglal-
koztatásukról gondoskodnak.

A Szimbiózis Alapítvány mint
akkreditált, intézményi foglal-

koztató a fogyatékkal élõk számára
munkahelyeket is tud biztosítani,
melynek igénybevételéhez spe-
ciális szállítást tudnak nyújtani.
2009. január 1-jén nyíló, országos
szinten egyedülálló, emelt szintû
ellátást biztosító lakóotthonuk-
ban korlátozott számban várják a
jelentkezõket. Elérhetõségük:
30/406-5159.

Villamosprojekt

CSAPATMUNKÁBAN A JOBB KÖZLEKEDÉSÉRT

Fleskó Gábor.

Vargha Tibor.

Egyesületi
találkozó

Segítség fogyatékkal élõknek



A víz világnapja alkalmából
szerdán tartottak programokat
Miskolcon. A városi ünnep-
ségnek és szakmai konferen-
ciának a Magyar Tudományos
Akadémia miskolci székháza
adott otthont, de reggel a
programsorozat nyitányaként
Káli Sándor polgármester
megtekintette Diósgyõrben az
úgynevezett Tavi-forrást és az
ott felszerelt monitoring-rend-
szert.

� HORVÁTH I.

A tapolcai kút után a többi víz-
kivételi forrás is megkapta a mo-
nitoring-rendszert, amely rend-
szeresen vizsgálja a víz minõsé-
gét, és minden eltérést azonnal
jelez, hogy ha szükséges, a szak-
emberek le tudják állítani a víz-
kivételt, és ezzel megakadályoz-
zák, hogy szennyezett víz jusson
az ivóvízhálózatba. 

Vojtilla László, a MIVÍZ Kft. szol-
gáltatási igazgatója a rendszer
kapcsán elmondta, a korábbi víz-
szennyezési probléma után a leg-
érzékenyebb mûszereket keresték,
amelyek minden paramétert vizs-
gálnak. A felszerelt rendszer hat
paramétert folyamatosan vizsgál,
kettõt pedig 18 órás gyorsteszttel
ellenõriznek. A rendszer érzé-

kenységét tavaly kétszer is meg-
tapasztalhatták a miskolciak, hi-
szen a szennyezõdés határérté-
kének elérése után leállította a
rendszert – az elsõ alkalommal 72
órára. Az igazgató kiemelte, hogy
itt nem áll meg a fejlesztés, azt sze-
retnék elérni, hogy a vízcsepp le-
hullásától a lakások csapjába ke-
rüléséig nyomon követett legyen
az ivóvíz. Jelenleg éppen pályá-
zik a vízközmû cég, a vízbázis vé-
delmére ötszáz millió forintot
szeretnének megszerezni. A pá-
lyázat pozitív visszajelzést kapott

eddig, döntés három hónap múlva
várható. Ebbõl az összegbõl fi-
gyelõkutakat telepítenének, illet-
ve a szennyezõ forrásokat mérnék
fel. A biztonságba helyezési terv
hatósági engedélyeztetése is a
következõ lépések közé tartozik,
a  védõ területet ez alapján újra ki-
jelölik , aminek a biztonságba he-
lyezése hat-nyolc milliárd forintot
igényel majd. Emellett több mint
egymilliárdos az a projekt, amely
egy víztisztító rendszer megépí-
tését jelentené a miskolci ivóvíz
nagy részét adó tapolcai kútnál.
Folytatódik a közmûhálózat fel-
újítása, karbantartása, ebbõl idén
dupla mennyiséget szeretnének
megcsinálni, mint az elõzõ évek-
ben. 

Káli Sándor szerint Miskolc az a
különleges adottságú város, amely-
nek ivóvize karsztforrásokból szár-
mazik. Az egyik legjobb ízû az or-
szágban, azonban érzékeny a
szennyezõdésekre, ezért kiemelt fi-
gyelmet kell fordítani a védelmé-
re. Az elmúlt évben erre már ko-
moly erõfeszítéseket tett a cég, és

azonnal lépni tudnak, ha
szennyezõdés kerül a vízbá-
zisba. Ha pedig le kell állíta-
ni a kutat, akkor sem lehet már
probléma a vízzel, hiszen a fo-
lyamatos vízellátást biztosítja
az Észak-magyarországi Re -
gionális Víz mû vekkel kötött
szerzõdés. A polgármester
annak a reményének is han-
got adott, hogy egyszer még
– ahogy arra már korábban is
születtek tervek – palackozni
is lehet majd a miskolci vizet.

Délután a MAB-székház-
ban tartott városi ünnepségen
és szakmai konferencián szó
esett többek között arról, hogy
az elmúlt években 1–2 %-kal
csökkent az egy fõre jutó víz-

fogyasztás. Ez a háztartási eszkö-
zök korszerûsítésének köszönhetõ,
de szükség van a takarékosságra
is. Miskolc karsztvizének túlzott
igénybevétele a jövõnkre nézve
problémákat okozhat, ezért a tisz-
ta víz minõségének megõrzése és
takarékos felhasználása közös ér-
dekünk.

Az ivóvíz-szolgáltatóknak nagy
nehézséget okoz a vegyszerek
kiszûrése. Éppen ezért felelõs,
környezettudatos magatartást kell
mutatnia az itt élõknek. Nem
szabad a régi berögzött hagyo-
mányoknak megfelelõen a kör-
nyezõ patakokba engedni a
szennyvizet, valamint a hulladé-
kot a vízpartokra hordani, mert
ezekkel veszélyeztetik Miskolc
ivóvízbázisát – hangzott el a kon-
ferencián. 
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Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hir -
det a 2008. évi Sport Mecénás Alapból igénybe vehetõ vissza
nem térítendõ támogatás elnyerésére.

A pályázat célja mûködési támogatás biztosítása sportszervezetek
részére, valamint a bajnoki rendszeren kívüli kiemelkedõ sport -
események támogatása. A pályázaton részt vehetnek a város közigaz-
gatási határain belül tevékenykedõ, hivatalosan bejegyzett sport-
szervezetek. A pályázati keret összege 22 millió Ft.

A támogatás elnyerésére kiírt pályázatokat egy példányban, for-
manyomtatványon kell benyújtani 2008. április 11-ig (péntek).
A pályázati ûrlapok letölthetõk Miskolc város honlapjáról:
www.miskolc.hu.

PÁLYÁZAT SPORT
MECÉNÁS ALAPRA

KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNY
A Miskolci Hőszolgáltató Kft. felhívja  a város Tisztelt

Lakosságának figyelmét, hogy a belvárosban az épülő
Széchenyi-negyed távhőellátási rendszerének kiépítése
miatt  

2008. ÁPRILIS 1-JÉTŐL
VÁRHATÓAN MÁJUS 31-IG

a Centrum melletti buszmegálló – Miskolc Plaza
között a Szentpáli út – Szentpéteri kapu felé menő
oldalon egy, időközönként mindkét sáv lezárásra kerül.

Kérjük a lakosság szíves megértését!

Tisztelettel: MIHŐ Kft.

Közösségi közlekedésfejlesz-
tés Miskolcon címmel work -
shop-ot rendezett Lilla fü -
reden a Miskolc Városi Köz le -
kedési Zrt. szerdán. A szak-
emberek a közeljövõben ter-
vezett beruházások mellett
olyanokról is beszéltek, ame-
lyek egyelõre csak elmélet-
ben léteznek.

� H. I.

A rendezvény célja az volt,
hogy felvázolja az egyéni közle-
kedéssel szemben valódi alter-
natívát nyújtó, gazdasági és kör-
nyezeti szempontból fenntart-
ható közösségi közlekedés meg-
teremtésének lehetõségét, és be-
mutassa, hogy a Miskolc Városi
Közlekedési Zrt. és a város ho-
gyan kívánja ezeket az elképze-
léseket megvalósítani.

A rendezvény alatt hét el-
õadást hallhattak a résztvevõk,
amelyeket egy vitafórum követett
olyan témákban, mint például a
jó közlekedésfejlesztési stratégia
ismérvei, a közösségi közlekedés
elõnyben részesítése, autóbusz -
sávok kijelölése vagy Miskolc
város rövid távú közlekedésfej-
lesztési elképzelése. Ismertetésre
kerültek a villamosprojekt aktu-
ális fejleményei is, az elõadást
Fleskó Gábor, a projekt szakmai
vezetõje, illetve Vargha Tibor ön-
kormányzati megbízott tartotta.

Újvári Andor, a város- és tér-
ségfejlesztési osztály vezetõje
Miskolc tervezett rehabilitációs

beruházási területeirõl és gaz-
dasági célú fejlesztéseirõl be-
szélt, azokat kiemelve persze,
amelyek érintik a közösségi köz-
lekedést. Ezek közül kiemelte az
út- és hídfelújításokat, a Tiszai pá-
lyaudvar és Lillafüred közé ter-
vezett kerékpárutat. A Búza tér
fejlesztési javaslatát össze sze-
retnék kötni a Kandó tér fej-
lesztésével, itt többféle elképze-
lést is bemutatott az osztályve-
zetõ. Szó esett a Kiss Ernõ utca
meghosszabbításáról a Dísz térig,
amely elsõdleges terv az Integrált
Városfejlesztési Stratégiában. Ezt
a Dajka Gábor és a Malomszög
utcáknál összekötnék az északi
tehermentesítôvel is, így egé-
szítve ki a belvárosi körgyûrût.

Dr. Vincze János építõmérnök
azt a folyamatot mutatta be, amely
a közlekedés-fejlesztés tekinteté-
ben zajlik. Mint mondta, a város
közlekedési és közterületeinek
újrafelosztása zajlik. A város kri-
tikus területein nincs hely, és a fõ
kérdés az: hogyan lehet csinálni?

A workshop-on a Miskolc Vá -
ro si Közlekedési Zrt. szakembe-
rein kívül elõadást tartott dr.
Monigl János, a Magyar Tu do má -
nyos Akadémia Köz le kedés -
tudományi Bizottságának tagja,
valamint a felkért elõadók között
voltak F. Nagy Zsuzsanna, az
Öko  lógiai Intézet a Fenntartható
Fejlõdésért Alapítvány vezetõje,
dr. Pásztor Albert városi rendõr-
kapitány és Viszlai József, Miskolc
fõépítésze.

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Ugyanakkor, bár Miskolc  folyama -

tosan mindennek eleget tett a folya-
mat során, amely törvényi kö -
telezettsége, és folyamatosan biz-
tosította az eladót a vételi szán -
dékról, ez az állami cégrõl egyál-
talán nem mondható el. Például a
mai napig sem küldték meg az
adásvételi szerzõdést, amely pedig
a hitel kötéshez is szükséges lett
volna. Éppen ezért bírósági eljárást
kez de ményeznek.

Ettõl is keményebben fogalma-
zott Káli Sándor polgármester, aki
kijelentette, ez a példa is jól mu-
tatja, hogy helyes a miniszterelnök

azon döntése, hogy az MVM
vezérkarát meneszteni kell. Az ál-
lami cég viselkedése az európai nor-
mák szerint elfogadhatatlan, és  ért -
hetetlen, Miskolc pénze miért nem
olyan jó, mint egy más cégé. Káli
Sándor szerint, ha bújtatott priva-
tizációról van szó, az már nem
üzleti ügy, és ezt sem állampol-
gárként, sem a harmadik legna -
gyobb magyar város polgár mes -
tereként nem tudja elfogadni. 

A tájékoztatón jelen volt dr.
Balatinácz Gábor, Miskolc város
ügyvédje is, aki cáfolta a napok-
ban az egyik országos napilapban
megjelent cikk megállapításait,
miszerint Miskolc kifutott volna a
teljesítési kötelezettség határide-
jébõl, illetve azt is, hogy az ELMIB-
el bármilyen szinten tárgyalnia,

vagy egyeztetnie kellett volna.
Kérdésre válaszolva elmondta,
ha jogi útra lesznek kénytelenek
terelni az ügyet, akkor azt úgy -
nevezett választott bírósági eljárás
keretében teszik meg, melynek
hatvan napon belül törekednie kell
a határozat meghozatalára, de fél
éven belül biztosan ítélet születik
majd. Addig minden marad a je-
lenlegi állapotában, tehát az MVM
és a MIHÕ „birtokon belül”
marad a MIFÛ Kft.-ben.

Káli Sándor szerint egy ésszerû
határidõt várnak meg, ami nagyjából
tíz nap, és aztán terelik jogi útra az
ügyet, nem mulasztva el a minisz -
terelnök tájé koztatását sem. A pol-
gármester egyértelmûen fogalma-
zott: „Mis kolcnak igaza van, nem
kívánunk meghátrálni!”

AZ MVM MOST MÁR NEM AKAR ELADNI

Folytatódó kálvária erõmû-ügyben

A víz világnapját ünnepelte Miskolc

POLGÁRMESTERI VIZIT A TAVI-FORRÁSNÁL
Fejlesztési tervek
és elképzelések

Az ivóvizet adó források ellenôrzése biztosított, errôl Káli Sándor
(középen) is megbizonyosodott.

P I T T I
szépségház

Kényeztesse magát nálunk!
A tavasz TOP kezelése: 

a LIFT&PEU és a MEZO-CARE ápolás együtt!
Nem fog hinni a szemének, mert a BIO SZÉRUMOK és a csúcs -
technológia együttes alkalmazása azonnali látványt és szuper tartós
eredményt nyújt, és mindezt szike nélkül! Ne hagyja ki!

3525 Miskolc, Széchenyi u. 12.  Tel.: 06-46/353-114

APRÓHIRDETÉS
Miskolc-Martintelepen a Csokonai utcában, 1300
m2 területű építési telek eladó. Információ: 30/976-
1092.
Egészségmegőrző termékek bemutatásához, ér-
tékesítéséhez munkatársakat keresünk. Kereseti
lehetőség: akár 180 000 Ft/hó. Tel.: 20/9728-902
Svájci tulajdonú kereskedelmi cég karriert, magas
kereseti lehetőséget és folyamatos szakmai elő-
menetelt kínál. 06-70/296-7580.
Dinamikusan fejlődő kereskedelmi cég jó kom-
munikációs képességű, céltudatos munkatársa-
kat keres. 06-20/925-2705.
Nem bolti értékesítésre rátermett munkatársat ke-
resünk. Elvárásaink: középfokú végzettség, jó kom-
munikációs készség. Amit ajánlunk: magas jö-
vedelem, teljesítmény szerinti előrejutás. 06-
20/568-2455.



A szociális szolgáltatásban dol-
gozók számára kezdõdött tan-
folyam a miskolci Szépkorúak
Házában. A több hetes képzés
során olyan ismereteket adnak
át az elõadók ötven órában,
amelyek segítségével a szociális
intézményekben megvalósulhat
a szabályszerûség és a szak-
szerûség.

� NAGY E.

A szociális szolgáltatásban dol-
gozó intézményvezetõk és a szol-
gáltatás egyéb szegmensében fog-
lalkoztatottak új jogszabályokkal is-
merkedhetnek meg a következõ
három hét során különbözõ elõ -
adásokon.

Futó Kálmán, a Szépkorúak
Házának igazgatója elmondta, mar-
kánsan megváltoztak 2008. január
elsejétõl a jogszabályok, fõleg a te-
kintetben, hogy a jogalkotó oly
mértékben rendelte célhoz az esz-
közt, hogy meghatározta a négyórás
gondozási szükségletet, és a szoci-
ális rászorultságot is átértékelte.

Egy 2003-ban született jogszabály
szerint a szociális szolgáltatásban
dolgozók számára kötelezõ to-
vábbképzésen részt venni és 5 év
alatt 50 kreditpontot összegyûjte-
ni. A Szabályszerûség és szaksze rû -
ség a szociális intézményekben
címet viselõ háromhetes tanfo-
lyam 45 kreditpontot ér. A minõsí-
tett képzés végén a hallgatóknak
beszámolási kötelezettségük van,
tehát egy gyakorlatban alkalmazható
szakdolgozatot kell készíteniük.

Kovács Ibolya, a Foglalkoztatási és
Szociális Hivatal fõosztályvezetõje azt
mondja, nem egy papír alapú dol-

gozat készül az íróasztalnak, hanem
abból, amit otthon a munkakörük-
ben meg kell tenniük, szabadon vá-
laszthatnak, az oktatók pedig fogják
mérlegelni egyéni vizsgaszempontok
alapján, hogy az intézményben hasz-
nálható-e az a dokumentum, a
szakdolgozat, amit elkészítenek.

A résztvevõk egyetértettek a tan-
folyam hasznosságával, hiszen a
mai, folyamatosan változó világban
megkerülhetetlen az élethosszig

tartó tanulásra való berendezkedés.
A tanfolyam legfontosabb célki -
tûzése, hogy az intézményvezetõk,
a szolgáltatásban vezetéssel foglal-
kozók megtanulják a szabályos
mûködést, illetve a jogszabályok
gyakorlati alkalmazását. A hallgatók
olyan gyakorlati instrukciókra is
számítanak, mint a térítésidíj-szá-
mítás, vagy a belsõ szabályzat ki-
alakításának gyakorlati oldalról való
megismertetése.
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HETI MÛSORA
2008. március 31–2008. április 6.

Március 31., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Business-Mix
magazin (Hálózat TV) 17.30 Kép -
újság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.30 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Professzorok –
Kozák Imre portréja 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 401-es járat, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Április 1., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Helyszín,
bûn ügyi magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.30 Kilátó, közéleti, magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30
Sportpercek, a Miskolc TV sport-
mûsora 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.25 Bp. Honvéd – DVTK-Borsodi
labdarúgó-mérkõzés 21.00 Texas ki-
rálya, amerikai film (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

Április 2., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 A Kontroll
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.30 Kilátó, közé-
leti, magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.30 Iránytû, gazdasági ma-
gazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Szelíd szerelem, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Április 3., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Egerszegi
Tudományos Esték (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer -
te tés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.30 Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.30 Oktatási
magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV.) 20.55
Ízelítõ, fõzõcske magazin (Hálózat
TV) 21.00 Ahol alvó kutyák hever-
nek, amerikai film (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

Április 4., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Business-
Mix magazin (Hálózat TV) 17.30
Képúj ság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.30
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.30 Múzsa,
kulturális magazin 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 20.55 Ízelítõ, fõzõcske maga-
zin (Hálózat TV) 21.00 Telihold gimi,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

Április 5.,  szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Nagy Mezõ -
gaz dasági Magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.30 Kilátó (ism.) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Sportpercek (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli
Attilával és vendégeivel – show mû -
sor (Hálózat TV) 21.55 Ízelítõ,
fõzõcske mûsor (Hálózat TV)  22.00
Az utolsó cowboy, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Április 6., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 Bp. Honvéd–
DVTK-Borsodi labdarúgó-mér kõ  -
zés 17.00 Bence-show (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mer te tés 18.00 Krónika, heti hír-
összefoglaló magazin 18.30 Kilátó
(ism.) 19.00 Krónika (ism.) 19.30
Múzsa, kulturális magazin (ism.)
20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 A karatés vé dõ -
angyal, amerikai film (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Tanfolyam a Szépkorúak Házában

KÉPZÉS 
SZOCIÁLIS DOLGOZÓKNAK

Mozimûsor
Kossuth-terem: április 3–április 9. között 16.30

órakor A terror ügyvédje, francia dokumentumfilm,
18.45, 20.30 órakor Pánik, magyar romantikus víg-
játék.

Hevesy Iván-terem: április 3–április 9. között 17
órakor Pánik, magyar romantikus vígjáték, 18.45 –
kivéve 9-én – és 21 órakor A terror ügyvédje, francia dokumen-
tum film, április 9-én 19 órakor Európa Filmklub: Szerelmem, Szara -
jevó, osztrák–német filmdráma. 

Mûvészetek Háza, Béke-terem: április 3–április 2. között 16, 18,
20 órakor Nyugalom, magyar film.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: április 3–április 9. között 17.45
órakor Szerelem a kolera idején, amerikai romantikus dráma, 15.30,
20 órakor Kalandorok, magyar vígjáték.

Március 31-én, hétfõn, Gyü -
mölcs oltó Boldogasszony ünnepe
lesz. A nagyobb templomokban
délelõtt 10 órakor is lesz szentmi-
se. A minorita templomban hét -
fõtõl szerdáig az esti szentmiséken
triduumot tartanak II. János Pál
pápa halálának 3. évfordulója al-
kalmából. 

Április 3-án, csütörtökön a KÉSZ
rendezésében Kardos Katalin  elõ -
adóestjére kerül sor a Fráter György

Katolikus Gimnázium dísztermé-
ben 17.30 órakor, Erdélyi csillagok
címmel. Bevezetõt mond Serfõzõ
Simon költõ. Április 5-én, szom-
baton délután 3 órakor Lilla -
füreden, a Limpiászi feszületnél
Kalna Zsolt minorita tartományf-
õnök mutat be szentmisét. Ezen
a napon délután 5 órakor lesz a
Szent Anna-templomban a KÉSZ
elsõszombati imaórája Magyaror -
szágért.

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a Miskolci Kommunikációs
Kht. új kiadványát? Hamarosan kiderül! Hatrészes ke-
resztrejtvény-játékunkban a kiadvány nevét, illetve
tartalmával kapcsolatos érdekességeket rejtettük el!
A megfejtéseket együtt, egy levelezõlapon legkésõbb
2008. május 5-e éjfélig juttassák el a Miskolci
Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-
Hunyad u. 9. A helyes megfejtõk között a GÉNIUSZ
Könyváruház (Miskolc, Széchenyi út 107.) által felajánlott
könyvutalványokat sorsolunk ki.

Ismeri Ön 
új kiadványunkat?

HARANG-HÍREK

A Magyar Rádió Gyermek kó -
rusa ad hangversenyt a Mû vé -
szetek Házában hétfõn, március
31-én 19 órától. A koncert azért
számít igazi különlegességnek,
mert most elõször lép föl a gye-
rekkar városunkban. A gyerekek
Kodály, Bartók, Ligeti, Karai József,
Banchieri mûveit adják elõ Thész

Gabriella vezényletével. A kon-
certre jegyek korlátozott számban
még kaphatók a Mûvészetek Háza
jegypénztárában.

LOCSOLÓBÁL
Az Avas Nyugdíjas Egyesület lo-

csolóbált rendez március 29-én
(szombaton) 17 órától a selyem-
réti Petõfi Sándor Kollégiumban.
Belépni csak határtalan jókedvvel
szabad, és azt kötelezõ megõriz-
ni a bál végéig. Minden kedves
vendég ajándékot kap. Minden ér-
deklõdõt szeretettel vár a rende-
zõség!

Tréfás
rongyosbál
Tréfás rongyosbált rendez áp-

rilis 4-én, pénteken 16 órától a
Miskolci Vasas Nyugdíjas Klub a
Vasgyári Közösségi Házban (Vas -
gyári út 24., a 2-es villamos vég-
állomásánál). Élõzene, meleg va-
csora. Belépõ 300 Ft.

Hangversenyt ad 
a gyermekkórus

� Kedves Gina, sokan nem hi-
szik el, hogy lehetséges ilyen
gyorsan állami nyelvvizsgát
tenni, méghozzá elõtanul-
mányok nélkül. Kérem,
mondja el, hogy sikerült el-
érnie ezt a nem mindenna-
pi eredményt!
– Valójában én sem gon-

doltam, hogy képes leszek rá.
Volt már egy nyelvvizsgám, s
ahhoz bizony hosszú évekig
gyûjtögettem a tudást s a bá-
torságot, mielõtt belevágtam.

� Tavaly nyáron viszont az egyetemi vizsga idõ -
szak után, július elején egy egészen új nyel-
vet kezdett tanulni, s szeptemberben sike-
res középfokú C nyelvvizsgát tett, ráadásul
tanulással, tanári segítség nélkül. Igaz? 
– Valóban így történt. Egy ismerõsöm java-

solta, hogy próbáljak ki egy új nyelvtanulási
módszert, amelynek segítségével õ néhány
hónap alatt levizsgázott angolból. Ez felkeltet-
te az érdeklõdésemet, és vásároltam egy tan-
anyagot. A módszer a Kreatív Nyelvtanulás, mely-
nek kidolgozója Gaál Ottó, aki 27 középfokú
állami nyelvvizsgájával a nyelvtanulás egyéni baj-
noka Magyar országon.

� Mitõl más és mitõl ilyen sikeres ez a mód-
szer?
– Nekem az tetszett benne, hogy azonnal cél-

nyelven kellett megszólalnom, miközben a két-
nyelvû tananyag segítségével folyamatosan el-
lenõrizni tudtam magamat. Nem volt stressz,
de volt helyette sikerélmény, visszaigazolás. Mire
végigértem a tananyagon, mintegy kétszáz
órát beszéltem célnyelven. Így gyorsan kiala-
kult a beszédkészség, ráadásul a nyelvtani hi-
báktól mentesen! Én még további nyelveket is
szeretnék ezzel a módszerrel elsajátítani.

� Milyen nyelvekbõl hozzá-
férhetõ a Kreatív Nyelvta -
nulási Módszer?
– Eddig angol, német, fran-

cia, olasz, spanyol, svéd és
norvég nyelvre készült tan-
anyag.

� Ön szerint mennyi idõ szük-
séges a tananyag elvégzésé-
hez?
– Tudtommal a tanulók több-

sége egy tanév alatt elvégzi.
Nem drága, a két oktatócso-
mag ára hanganyaggal együtt

19 900 Ft, ez alig egy tucat magánóra költsé-
gének felel meg.

� Igaz, hogy Borsod megyében lesz vásárlás-
sal egybekötött termékbemutató?
– Igen, Miskolcon 2008. 03. 31-én (hétfõ) és

2008. 04. 07-én (hétfõ) 17–19 óráig az ITC-szék-
ház (Miskolc, Mindszent tér 1.) dísztermében
a tananyagokat bárki megtekintheti.

Azt hiszem, az én történetem sok tanulsá-
got rejt mindazok számára, akiket érdekel a
nyelvtanulás. A Kreatív Nyelvtanulási Módszer
képvise lõ je szeretettel vár minden érdeklõdõt
akár kérdéseivel, akár nyelvtanulással kapcso-
latos problémájával!

� Kedves Gina, sok sikert a további tanuláshoz,
kívánok még tíz nyelvvizsgát!
(A kívánság részben teljesült, Szekeres

Georgina újabb sikeres középfokú nyelvvizsgát
tett a Kreatív Nyelvtanulási Módszer segítségével,
ezúttal angol nyelvbõl.)

TÍZ HÉT ALATT 
KÖZÉPFOKÚ NYELVVIZSGA

Behring Balázs
Infó: 20/946-0724

www.kreativnyelv.hu



Április 3–5. között a Szerviz Iroda
Utazásszervezõ Kft. immár tizenötö-
dik alkalommal rendezi meg Észak-
Magyarország legnagyobb idegenfor-
galmi kiállítását. Külföldrõl Csehország,
belföldrõl pedig Tard lesz a díszven-
dége idén a „Menjünk világgá...”

Utazási Kiállí tás nak. Alig értek véget
a sikeres Téli Fesztivál programjai
Mis kol con, máris újabb jelentõs ren-
dezvényre invitáljuk a város és a
megye közönségét – mondta el
Bárdos István, a Szerviz Iroda ügyve-
zetõje, kiemelve: utazási kiállításuk már

a tavasz és a nyár jegyében zajlik. A
rendezvény az idegenforgalmi szezon
nyitó eseménye, s a résztvevõk aján-
latai, kínálatai is elsõsorban a nyári ide-
genforgalmi szezonra vonatkoznak. 

Az elsõ miskolci utazási kiállításra
1992-ben, a színház aulájában került

sor, 17 kiállító részvételével. Azóta a
rendezvény a vidék egyik legrango-
sabb idegenforgalmi vásárává nõtte ki
magát. Múlt évben közel 130 kiállító
jött el, akiknek az ajánlataira 15 ezer
látogató volt kíváncsi. Az idei ren-
dezvény ugyanilyen sikeresnek ígér-
kezik, a kiállítói helyek már március
elején beteltek, azóta nem tudnak
több jelentkezést fogadni. Sikeresnek
bizonyult az a korábbi elképzelés, hogy
a mindenkori, külföldi díszvendég
mellett, egyenrangú félként kapjon he-
lyet egy belföldi település is. Itt elsõ -
sorban a lokálpatriotizmus szokott
dönteni: innen, a megyébõl szeret-
nének bemutatni olyan helyeket,
amelyeknek adottságaiknál, törekvé-
seiknél fogva jövõjük lehet az ide-
genforgalomban, s támogatásra érde-
mesek. Volt már belföldi díszvendég
Komlóska, Hejce, Regéc, Tarcal, Bükk -
szent kereszt, Bogács – idén pedig Tard -
ra esett a választás. Csehország ugyan-
akkor hangulatos, tradicionális fõvá-
rosával, településeivel az egyik leg-
kedveltebb célországa a magyar tu-
ristáknak is.

A háromnapos kiállítást most is szí-
nes, változatos programok kísérik:
április 3-án „80 nap alatt a szülõföld
körül” címmel az ismert televíziós,
Pálffy István tart elõadást utazásairól
és útikönyveirõl. Másnap a díszven-
dégek mutatkoznak be, emellett az
eLTE tánciskola bemutatója és a
Groovehouse együttes koncertjére in-
vitálják a fiatalokat. Április 5-én, szom-
baton a szokásos Családi Napot ren-
dezik – ennek keretében fõként a gye-
rekeknek kívánnak kedveskedni báb-
színházzal, bohóc- és más gyerek -
mûsorokkal. A felnõttek részére old-
timer autóbusszal szerveznek forma-
bontó városnézéseket.
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Csaronda Parti Népmûvészeti Fesztivál
Csaroda, 2008. július 19. (szombat)

A festõi szépségû templomkertben – a Csaronda patak partján – immár hetedik alkalom-
mal kerül megrendezésre népmûvészeti fesztivál, amely az idén is változatos programokkal csa-
logatja a vidék és a hagyományõrzés szerelmeseit.

A program két szálon fut a rendezvény ideje alatt. A templomkertben felállított sátrakban tart
a népmûvészeti kiállítás és vásár, ahol bemutatkozási lehetõséget kapnak kárpátaljai, szlovákiai,
erdélyi és természetesen a hazai hagyományõrzõ kézmûvesek. Az érdeklõdõk megismerhetik

a különféle népi mesterségeket és azok for-
télyait. Bepillantást nyerhetnek a kosárfonó,
textilfestõ, szalmafonó, fafaragó, kovács, fa-
zekas, tojásfestõ, csuhébaba-készítõ, sza-
rufaragó mesterek munkájába, megtudhat-
ják, hogyan lesz a kendermagból vászon.

A honfoglalás kori elõdeink életébe is be-
pillantást nyerhet a látogató a honfoglalás kori
bemutató alkalmából, ahol például jurtaépí-
tés, íjászat és kézmûves sátor vár minden
kíváncsiskodót. Éhségüket kemencében sült
finomságokkal csillapíthatják a látogatók.

A másik szál a kulturális program, ahol
fõleg határon túli (Erdély, Kárpátalja, Szlovákia)
amatõr és profi népmûvészeti együttesek mel-
lett országosan elismert elõadómûvészek szó-
rakoztatják a nagyérdemût a nap folyamán.

Szabó Zoltán „A tardi helyzet” címû mûvében így ír a faluról: „A táj sze-
líd és a bükki hegyek a háttérben végtelenül békés hangulatot adnak a kép-
nek. A Bükk csúcsai a falu mellett már hajlássá szelídültek, lankás, nyújtott
vonalú dombokká. Ezeknek a domboknak a tövében állnak a házak, mintha
oldalairól gurultak volna le és odalenn megállapodtak volna.”

Tard a háborítatlan természet 
és a matyó hagyományok õrzõje

Tard a Mátra és a Bükk
hegységek, a „part” és a sík-
ság, az elmúlt idõk hagyo-
mányai és a modern élet, a
korszerû infrastruktúra ta-
lálkahelye.

Borsod-Abaúj-Zemplén
megye délkeleti részén, a
Bükk hegység déli lefutó
dombjai között, a Tardi
patak–Tardi ér mentén
közel észak-déli irányban
húzódó, 1500 lelket számlá-
ló szalagtelepülés elsõsorban az egyedülálló matyó népmûvészeti hagyományairól híres.
Az elmúlt idõk paraszti életének emlékeit az eredeti állapotban megõrzött és berende-
zett nádtetõs tájházak õrzik, melyek szomszédságában hagyományõrzõ rendezvényközpont
mûködik. Itt a régi épületek, a jellegzetes keresztszemes hímzéssel ellátott ruhák és kel-
mék, valamint a paraszti élet õrzött használati tárgyainak bemutatásán túl lehetõség
van az õrzött hagyományok, dalok, táncok, játékok, a jellegzetesen Matyó lakodalmas
bemutatására is.

A hagyományõrzõ és gasztronómiai rendezvényeink (a lakodalmas, az alkotónapok,
a februári Hurkafesztivál, és az októberi Kakasfesztivál) egyre több vendég érdeklõdésé-
re tartanak számot. Természeti környezetünk csodálatos. A falu határáig húzódik a Bükki
Nemzeti Park területe, ahol számtalan védett növény- és állatfaj honol. A természet, a
csend és a hagyományok iránt érdeklõdõ vendégeket falusi szálláshelyeinken várjuk.

AAzz  ÖÖnn  kköözzeelléébbeenn......

„„MMEENNJJÜÜNNKK
VVIILLÁÁGGGGÁÁ......!!””

EGYRE SIKERESEBB 
A MISKOLCI UTAZÁSI KIÁLLÍTÁS

www.barlangfurdo.hu � www.hungarycum.hu

Legyen Ön is törzsvendége 
az Európában egyedülálló fürdőnek, mely 

az év minden napján várja vendégeit!

BBaarrllaannggffüürrddőő********
MMiisskkoollccttaappoollccaa



Étterem nyitva tartás:
12.00–23.00

ASZTALFOGLALÁS:
3517 Miskolc-Lillafüred,

Erzsébet sétány 1.
Tel.: 46/331-411, 

400-126

Wellness nyitva tartás:
7.00–21.00

WELLNESS-AJÁNLATUNK

pezsgô-, gôzfürdô,
úszómedence, szauna,
szolárium, konditerem,

hidromasszázs, masszázs

Üdülési csekket 
elfogadunk!

SZERETETTEL VÁRJUK!

MÁTYÁS ÉTTEREM

ÉS WELLNESS
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10 ÉVESEK LETTÜNK!

w
w
w
.vilaglatoutazas.hu

Keresse most megjelent 
2008. évi katalógusunkat irodánkban,
vagy április 3-5-én 
a MISKOLCI KIÁLLÍTÁS 13. standján!

KIEMELT AJÁNLATUNK:
SPANYOLORSZÁG, Costa Brava 11 nap/8 éj:
autóbusszal, félpanzióval, új építésû faházakban.
Részvételi díj: 2008. 09. 09. és 08. 17-i indulással 
69 900 Ft/fõ.

Saját szervezésû spanyol utunk mellett kínálatunkban
szerepel: Egyiptom, Tunézia, Törökország, Marokkó,
Görögország, Ciprus, Málta, Mallorca, Madeira,
Olaszország, Franciaország, Horvátország, Bulgária.

Bogács
Bogács Egertől 16 km-
re, Mező kö vesdtől 8
km-re fekszik a Bükk
hegység kiszélesedő
völgyében, szép kör-
nyezeti fekvésével,
gazdag kulturális prog-
ramjaival, borkultúrájával és színvonalas szolgáltatásaival a régió
egyik legszebb üdülőközsége.
A nemzetközi hírű termálfürdő gyógyhatású termálvizével, Jurta
Üdülőközpontjával és korszerű gyógyszolgáltató komplexumával
várja vendégeit.
Az esténként a riolittufába vájt kiváló mikroklímájú pincékben,
a bogácsi tüzes borok kóstolásával szórakozhatnak az ideláto-
gatók.
Tavasztól késő őszig fesztiválok, kulturális programok biztosítják
az önfeledt kikapcsolódást.

www.bogacs.hu

5 nap/4 éj szállás félpanzióval
2 ágyas elhelyezéssel:

24 000 Ft/fõ

4 nap/3 éj szállás
félpanzióval és fürdôbelépôvel

2 ágyas elhelyezéssel:
22 950 Ft/fõ

Idegenforgalmi adó: 18-70 év
között 340 Ft/fõ/éj

Keresse fel standunkat a Miskolci
Utazás Kiállításon április 3–5.

között, ahol tájékozódhat 
további akcióinkról!

Tavaszi 
akció 

Gyulán,
a HÕFORRÁS

ÜDÜLÔSZÖVETKEZET
ÉS HOTELBEN

2008. március 25. – április 30.

Információ és jelentkezés:
Hôforrás Üdülôszövetkezet és Hotel
5701 Gyula, Rábai M. u. 2. Pf.: 134

Tel.: 66/463-722, 463-750
Fax.: 66/462-246

E-mail: info@hoforrashotel.hu
Web: www.hoforrashotel.hu

ÜDÜLÉSI CSEKKET ELFOGADUNK!

Hun-West Utazási Iroda
Miskolc, Horváth Lajos út 26. 

Tel.: 46/359-845. 
A Szentpáli utcáról.

Balaton 2008!
Legszebb strandnak választották:
CSOPAK – Comfort Hotel***

(medencés, klímás) korlátlan
strandbelépõvel

2 felnõtt + 2 gyerek  6 nap
FÉLPANZIÓVAL:

Elõszezonban: 44 990 Ft/család
Fõszezonban: 79 990 Ft/család

Spanyolország repülõvel,
Hotel*** félpanzióval

85 900 Ft/fõ-tõl*

* a repülõtéri illetéket nem tartalmazza

HASZNOS INFORMÁCIÓK 
SPANYOLORSZÁGBA UTAZÓKNAK:

Hivatalos nyelv: kasztíliai (spanyol), baszk, galíciai, katalán
Pénznem: euró (EUR) = 100 eurocent
Budapest–Madrid távolság: 2500 km
Budapest–Barcelona távolság: 1900 km
Spanyolország előhívószáma: 00 34
Hungary Direct hívószám: 900-99-0036
Üzletek nyitva tartása: általában hétfőtől péntekig 9.00–13.00-ig
és 16.30–20.00-ig, szombaton 9.00–13.00-ig
Szállás ára olcsóbb szálláshelyeken: kb. 20 €/fő/nap
Menü ára olcsóbb étteremben: kb. 8 €/fő
Időeltolódás: Magyarországhoz képest nincs
Úti okmány: lehet útlevél, vagy személyi igazolvány, a lényeg, hogy
legalább indulástól számított 6 hónapig érvényes legyen (14 év alatt
útlevél)
Bankkártyák: az ismertebb hitelkártyákat sok szállodában, étte-
remben elfogadják. Bankautomaták a városközpontban és a ban-
kok környékén találhatók.

Jó tudni...
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Miskolc Megyei Jogú Város Ön-
kormányzata – a Miskolci
Kommunikációs Kht.-val közösen
– várostörténeti vetélkedõt hirdet
általános iskolás diákok részére
Miskolc városában és vonzáskör-
zetében lévõ településeken.

A vetélkedõ elsõ fordulója tíz
héten át tart, a pályázati feladatokat
lapunkban találhatják meg hétrõl
hétre. A feladatsorokra adandó vá-
laszokat kérjük a MiNap mindenko-
ri megjelenését követõ 15 napon belül
beküldeni. A válaszokat a MiNap-ból
kivágott szelvénnyel együtt kérjük, jut-
tassák el a következõ címre: Miskolci
Kommunikációs Kht., 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A nyertesek nevét
a MiNap május 10-i számában is-
mertetjük, valamint személyre szó-
lóan is értesítést küldünk.

Az elsõ tíz csapat a második for-
dulóban a Miskolc Televízió által köz-
vetített vetélkedõn mérheti össze tu-

dását. Kérjük, hogy a pályázó tün-
tesse fel nevét, levelezési címét, te-
lefonszámát, iskolájának nevét, címét
és osztályának számát!

A várostörténeti vetélkedõ ne-
gyedik, március 8-án megjelent
„Miskolci lányok” címû fordulójá-
nak helyes megfejtései a következõk
voltak:

1. I. Ferenc József felesége, Erzsébet
királyné Miskolcon is népszerû volt.
Hol állították fel a mellszobrát? b, a
Népkertben

2. Miskolcon tanult és tanított, majd
író lett, mégis elvágyódott városunk-
ból. Kire igaz ez a mondat? a, Kaffka
Margit

3. Az alábbiak közül melyik peda-
gógus dolgozott Miskolcon? c, Karacs
Teréz

4. Az 1550-es években ki volt a di-
ósgyõri vár úrnõje? c, Fáncsy Borbála

5. Melyik miskolci temetõben nyug-
szik Déryné Széppataki Róza? a, a
Szent Annában

6. A miskolci Röck Cecília fia vi-
lághírû festõmûvész lett. Hogy hívták?
b, Munkácsy Mihály

7. A neves miskolci politikus Judit
nevû leánya császári tiszthez,
Koncz Józsefhez (Jozef Kotz) ment
feleségül. Kirõl van szó? a, Palóczy
László

8. Állítottak-e miskolci szobrot
Zrínyi Ilonának? c, igen, a róla neve-
zett gimnázium aulájában

9. 1878-ban tanító rend települt
Miskolcra. Melyik? b, szatmári irgal-
masrendi nõvérek

10. Melyik sarokra épült 1966-ban
a központi leánykollégium? a, Dózsa
Gy. és Palóczy L. utca

11. Kinek a nevét viseli a Kossuth
utcai református templom harangja?
a, Bató Eszter

12. A természettudós Xantus János
felesége miskolci lány volt. Kicsoda?
b, Doleschall Gabriella

13. Hol áll Kutas László Miskolci lá-
nyok címû szobra? c, Szinva terasz

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Várostörténeti vetélkedõ diákoknak

UTAZZON, NYARALJON A CAR-TOURRAL
VÁLASSZON A CAR-TOUR KATALÓGUSAIBÓL

FIZESSEN BE A CAR-TOUR MISKOLCI IRODÁJÁBAN

KEDVEZMÉNY! KEDVEZMÉNY! KEDVEZMÉNY!
Április 2. – április 9. között

katalógusainkból foglalt utazásokra 
az alábbi kedvezményeket adjuk:

KÜLFÖLD, tengerparti üdülések 12%
CAR-TOUR TÖRZSUTASOKNAK TOVÁBBI +3%
BELFÖLDI üdülések, hegyvidéki nyaralások 5%

NYUGDÍJAS-AKCIÓK GYÓGYÜDÜLÉSEKRE!
Egyes BALATONI szálláshelyeken 

100% gyermekkedvezmény!
ÜDÜLÉSI CSEKKET ELFOGADUNK BELFÖLDRE!

SZERETETTEL VÁRJUK AZ ÉRDEKLÕDÕKET
IRODÁNKBAN NAPONTA 9.00–18 KÖZÖTT,

ÁPRILIS 5-ÉN, SZOMBATON 9.00–15.00 KÖZÖTT
CAR-TOUR Alapítva: 1990

CAR-TOUR International Kft.
3530 Miskolc, Arany János u. 11–13. fszt. 5. (Arany Corvin Üzletház)

Tel.: 46/506-299 Fax: 46/506-300
Honlap: www.cartouronline.hu  E-mail: miskolc@cartour.hu

OIH (IKIM): 1753/1998

Kapcsolódjon ki Hajdúszoboszlón, a Mátyás Király
Gyógyszállodában és gyõzõdjön meg Ön is róla,

hogy nálunk valóban a „Vendég a fenség”.

Foglalja le üdülését a Miskolci Utazási
Kiállításon akár 10%-kal olcsóbban.

Ízelítõül kedvezmény nélküli árainkból:
Standard kétágyas szobában kétfõs elhelyezéssel, 

félpanzióval: 39 900 Ft/fõ/5 éj
Standard kétágyas szobában egyfõs elhelyezéssel,

félpanzióval: 48 400 Ft/fõ/5 éj
+ idegenforgalmi adó (18–70 év között): 340 Ft /fõ/éj

Érvényes: 2008. 03. 01–06. 15.
Kivéve: kiemelt idõszakok

Elérhetõségeink:
Mátyás Király Gyógyszálloda

4200 Hajdúszoboszló, Mátyás király sétány 17.
Tel.: 52/360-200 vagy 52/273-223

Fax: 52/361-974
www.matyashotel.hu � matyashotel@t-online.hu

Keresse ajánlatainkat a Miskolci Utazási Kiállításon
az Észak-alföldi RMI standján!

MÁTYÁS KIRÁLY
GYÓGYSZÁLLODA***

HAJDÚSZOBOSZLÓ
„ahol a Vendég a fenség“.

Akc ió !

Cserélje fel a megszokottat a különlegessel, az izgalmassal!
Töltõdjön fel Ön is az erdõbényei Magita Hotelban***!

Szolgáltatások: á la
carte étterem, grill-
terasz, pinceborozó,
drinkbár, bowlingpá-
lyák, szabadtéri sakk,
szauna és pezsgõfürdõ,
nyitott pezsgõfunkciós

úszómedence, napozóterasz, szolári-
um, masszázs, kerékpárkölcsönzés.

A hely, mely hív és visszavár!

Magita Hotel*** 3932 Erdõbénye, Mátyás király út 49. 
Tel.: 06-47-536-400. Fax: 06-47-536-401 

e-mail: info@hotel-magita.hu, www.hotel-magita.hu

Már messzirõl megfog a varázs, ahogy a csöppnyi falu
megbújik a Borsó-hegy és a Gergely-hegy lábánál, és védel-
met keresve veti hátát a szelíd domboknak, s ahogy a fák
rejtekébõl kibontakozva mind több szépségét tárja a
közeledõ látogató elé. Hejcében soha nem csalódik az, aki
nyitott szemmel és befogadásra kész szívvel érkezik ide.

A legegyszerûbben autóval vagy kerékpárral tudjuk
megközelíteni a falut, amely Észak-Magyarországon,
Hidasnémeti és Abaújszántó között fekszik. A faluba érkezve
elsõ pillantásra látjuk, közel s távol mennyi hívogató szépség vár ránk. Körös-körül hegyek. Ahogy körbe-
fordulunk, messze távol a Magas-Tátra csúcsai, az Aggteleki karszt kiemelkedõ tönkje, a Bükk hegység fennsík-
ja, a Mátra vonulatai zárják a szemhatárt. Tisztán mutatja magát a közeli Szlovák-érchegység, a Kassát és
Rozsnyót körülölelõ hegyek és a tornai hegyek, s hívogatón tekint le ránk 700 méternyi magaslatáról a Gergely-
hegy és a Borsó-hegy. Mind megannyi szépség, amely a hegyekben várja a gyalogosan kerékpárral, vagy
autóval útrakelõ turistát, ritka védett növényeivel, virágaival, sûrû erdeivel, hegycsúcsain trónoló büszke váraival,
a völgyekben meghúzódó, történelemrõl tanúskodó falvaival, városaival. És aki elég bátor vízre szállni egy
sebes folyón, karnyújtásnyira eléri a Hernádot, melyen kenujával izgalmas túrákat tehet.

Hejcei invitálás

VÁROSTÖRTÉNETI VETÉLKEDÕ 2008
8. forduló � 2008. március 29. � „Az alvó város”

1. Melyik a legnagyobb miskolci temetõ?
a, az avasi református b, a Szentpéteri kapui köztemetõ c, a mindszenti római katolikus

2. Hol nyugszanak Munkácsy Mihály szülei?
a, a mindszenti római katolikus temetõben b, a mindszenti evangélikus temetõben c, a Deszkatemplom sírkertjében

3. Kitõl búcsúzott e szavakkal Arany János: „Menj, fáradt veterán! Egy nemzet látta halálod: kézben fegyverrel, harczon
elesni dicsõ!”?

a, Palóczy László b, Horváth Lajos c, Losonczi Farkas Károly

4. Melyik temetõben van Herman Ottó síremléke?
a, a perecesi temetõben b, a szirmai temetõben c, a hámori temetõben

5. Hová temették Szemere Bertalan Budáról Miskolcra szállított földi maradványait?
a, az avasi templom mellé b, a Deszkatemplom mellé c, a Szentpéteri kapui köztemetõbe

6. A felekezeti sokszínûséget és a gazdag történelmi múltat demonstrálja, hogy nagyon sok temetõ van a mai Miskolcon.
Pontosan mennyi temetõ található városunkban?

a, 10 b, 34 c, 78

7. Hol áll a 65. honvéd gyalogezred emlékmûve?
a, az ómassai temetõben b, az avasi sírkertben c, a Hõsök temetõjében

8. Soltész Nagy Kálmán kiemelkedõ polgármester-egyénisége volt városunknak. Melyik temetõben nyugszik?
a, a Nagylány temetõben b, a mindszenti evangélikus temetõben c, az avasi sírkertben

9. Szemere Bertalan mellé temették Szemere Attila 1925-ben hazaszállított hamvait. Milyen rokona volt õ Szemere Bertalannak?
a, testvére b, fia c, unokája

10. A reformátuson kívül melyik felekezetnek van temetõje az Avason?
a, görög katolikus b, izraelita c, evangélikus

11. Hol nyugszik a tudós múzeumigazgató, Leszih Andor (1880–1963)?
a, mindszenti evangélikus temetõ b, Szent József temetõ c, vasgyári temetõ

12. A miskolci Szent Anna temetõben áll a síremléke az egyik legnagyobb magyar színésznõnek, akit eredetileg Shenbach
Rozáliának hívtak. Kirõl van szó?

a, Laborfalvi Róza b, Blaha Lujza c, Déryné Széppataki Róza

13. Melyik temetõben van a Latabár család kriptája?
a, az avasiban b, a lyukóvölgyiben c, a törkölyösiben

+1 Számold meg, hány lépcsõfok vezet fel Kühne Adolf emlékpadjától az avasi temetõ – harangláb melletti – bejáratáig!

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................
Ajánlott irodalom: Dobrossy István: Miskolc írásban és képekben 1–10. kötet (Miskolc, 1994–2003.), Dobrossy István: Miskolc írás-
ban és képekben 1–2. (Miskolc, 2006), Dobrossy István–Fazekas Csaba: Miskolc város segédkönyve a város megismeréséhez álta-
lános és középiskolások részére (Miskolc, 2002), Dobrossy István–Somorjai Lehel: Az igazi Miskolc, (Miskolc, 2005)

Tel./fax: +36 (42) 550-011;
+36 (42) 550-012

Web: www.fenyvescsarda.hu
E-mail: krivacs@t-online.hu

Fenyves Idegenforgalmi
és Turisztikai Centrum

4561 BAKTALÓRÁNTHÁZA
41-es fôút, 27-es km

HASZNOS INFORMÁCIÓK 
OLASZORSZÁGBA UTAZÓKNAK:

STRANDSZERVIZ:
Az olasz tengerparti fürdõhelyek általában egyéni kezelésben vannak,

s nem engedélyezik bennük a saját strandeszközök használatát, hanem
a helyszínen kell bérelni. A bérleti díjak területenként, szezononként vál-
tozóak, általában 1 napernyõt és két napozóágyat tartalmaznak.

TURNUSOK:
Olaszországban a turnusok – fõleg az apartmanokban – szombattól szom-

batig tartanak, a szállodák ettõl eltérõ idõpontokban is foglalhatóak.

UTAZÁS AUTÓVAL:
Autóval utazóknak jogosítvány és forgalmi engedély kell, zöldkártya szük-

séges. Ajánlott a nemzetközi jogosítvány kiváltása azoknak, akik a régi tí-
pusú jogosítvánnyal rendelkeznek még, mert közúti ellenõrzéskor kérhe-
tik, hiánya gondot okozhat. 

UTAZÁS AUTÓBUSSZAL:
Nyaraló buszjáratok indulnak 06. 27-tõl szeptember 05-ig hetente, mis-

kolci felszállási lehetõséggel.

UTAZÁS REPÜLÕVEL:
Velencébe és Riminibe is indul fapados járat, ami a nyaralók utazását

segíti. 2008-ban újdonság, hogy csütörtöki és vasárnapi indulással köz-
vetlen fapados járat közlekedik Budapest és Trieszt között. Számos kör-
nyékbeli szálloda ehhez igazodva segíti a szállásfoglalást. 

Jó tudni...
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Tisztelt Olvasónk!
Ha bármilyen panasza,
 ész  re vétele van lapunk

terjesztése kapcsán, hívhatja
a 46/503-501/100-as

telefonszámot.
Hívjon, és üzenet rög zí tõn -

kön hagyjon üzenetet!

Április 12-én, a Pálházi
Erdészet új lõterén ren-
dezik meg a B.-A.-Z. megyei
vadászok koronglövõ-bajnok-
ságának második fordulóját. A
két PARKUR pályán különbözõ
helyekrõl érkeznek majd a ko-
rongok, mintegy 25-en mérik
össze tudásukat, ügyességüket.
Ebben az esztendõben szep -
tember helyett májusban ren-
dezi meg a megyei vadásznapot
a B.-A.-Z. Megyei Vadászkamara
és Szövetség. A május 3-i  prog -
ram egyébként része a Gömör
Expónak, miként a több napos
nemzetközi va dá szati kiállítás is,
amelyen a va dá szati témájú
könyvek, festmények kínálatán
és tárlatán túl, szebbnél szebb
trófeákban is gyö nyörködhetnek
majd a Putnokra látogatók
május elején.

VADÁSZ-
KÜRT

Hiller István oktatási és kultu-
rális miniszter március 15-én,
az 1848/49-es forradalom és
szabadságharc 160. évforduló-
ján állami kitüntetéseket és
mûvészeti díjakat adott át a
Szépmûvészeti Múzeumban.
Az ünnepi alkalomból Fecske
Csaba miskolci költõ József
Attila-díjat vehetett át.

� SZ. S

Fecske Csaba lapunknak így
vallott magáról: – 1948. március 10-
én születtem Szögligeten, ebben
a gyönyörû, észak-borsodi kis fa-
luban. Noha tizennégy éves ko-
romtól élek Miskolcon, a városon
is megmaradtam szögligetinek.
Mikes Kelemenre gondolva szok-
tam mondani: úgy szeretem már
Miskolcot, hogy nem feledhetem
Szögligetet. A nevemnél ez áll a
lexikonban: költõ, publicista.
Gyermekíró is vagyok, meg nagy-
apa is. Gyerekkoromban kezd-
tem verselni. Azt mondtam édes-
anyámnak, akkori egyetlen olva-

sómnak, hogy költõ leszek, ha nagy
leszek. Megírok naponta három-
négy verset, több pénzem lesz,
mint a tsz-elnöknek. Ahogy azt
Móricka elképzeli… Elsõ versemet,
A madárijesztõ dala címût tizen-
négy éves koromban a Szabad
Föld közölte. Eltettem a lapot, saj-
nos elkallódott, viszont a honorá-
rium feladóvevényét nemrégiben
megtaláltam, 98 forintról szól. Ez
volt életem elsõ keresménye, rop-
pant büszke voltam rá. Még álta-
lános iskolás koromban elküldtem
néhány verset a rajongásig szere-
tett Weöres Sándornak, aki vála-
szolt is. Dicsérte ügyes rímeimet,
a ritmust, szóval biztatott.
Illendõségbõl-e, vagy komolyan,
nem tudhatom. Mindenesetre na-
gyon jólesett. Húsz könyvem je-
lent meg eddig, legutóbb tavaly a
Fricskamaxi, mely humoros írása-
imat tartalmazza. Az elsõ a
Magvetõ Kiadónál jelent meg
1978-ban Arcok holdudvara cím-
mel. Nagyjából a fele könyvem szól
a gyermekeknek. Az elsõ ilyen
1980-ban jelent meg a Móra
Kiadónál 22 000 példányban. Ez
a példányszám ma már mesésnek
számít. Húsz könyv, két gyermek,
öt unoka: eddigi életmûvem.
Könyveim és unokáim száma még
bízvást gyarapítható. Remélem,
így lesz. Életfilozófiám fõ tétele ez
a Dobai Pétertõl kölcsönzött mon-
dat: Lenni vagy lenni.

Innovációs Termékek Háza
néven nyílt kiállítóház
Miskolcon, a Buzogány úton. A
Green2001 Kft. – a B.-A.-Z.
Megyei Kereskedelmi és
Iparkamara támogatásával –
olyan kereskedelmi központot
kíván kialakítani, ahol állandó
kiállítás keretében történik
magas mûszaki színvonalú, in-
novatív termékek értékesítése.

� SZEPESI S. 

Szabados Gyula ügyvezetõ el-
mondása szerint a Green2001 Kft.
1998-ban alakult, célkitûzésük: olyan
szolgáltatást nyújtani ügyfeleik részére,
ami a térségben hiányzik, vagy ne-
hezen elérhetõ. Jelenleg építõipari
szolgáltatással és kereskedelemmel
foglalkoznak – ez utóbbi keretében
hozták létre az Innovációs Termékek
Házát. Az épület kétszintes, 1200
négyzetméter hasznos alapterületû,

a földszinten termelõ egységek
(bérlõk), az emeleten iroda, szociá-
lis blokk, bemutatóterem található.
Ez utóbbi 340 négyzetméter alap-
területû, egyterû – ha megtelik ki-
állítókkal, a földszinten terjeszked-

nek majd tovább. – Mûködtetési el-
képzeléseink között szerepel szak-
mai napok rendezése, ekkor meg-
hívjuk a térségben mûködõ, egy-egy
adott termékhez kapcsolódó vállal-
kozások, tervezõk, oktatási intéz-
mények képviselõit. Emellett befo-
gadók vagyunk új ötletek, feltalálók,
újítók iránt is. Indokolt esetben kiál-
lítóhelyet biztosítunk, a mintadarab

elkészítéséhez gyártót, lehetõ ségeink
szerint támogatót keresünk – hang-
súlyozta Sza bados Gyula, azt is el-
mondva: tulajdonképpen egy egész
éves, fõként az építõiparhoz, épü-
letgépészethez kapcsolódó expót
kíván nak mûködtetni. Egy olyan ki-
állítást, vásárt, ahová bármikor eljö-
het ötletért, segítségért, megoldási ja-
vaslatért, aki építkezik, felújít, vagy
éppen csak gondolkodik ezen. A be-
mutatott termékek magas mûszaki
színvonalúak és újszerûek. Több sé -
gükben azonban nem széleskörû en
ismertek, és szinte egyáltalán nem
kaphatók Mis kolcon vagy a vonzás -
kör zetében. Itt megtekinthetik, „meg -
foghatják” s minta után meg is vá-
sárolhatják õket helyben az ér-
deklõdõk.

Az Innovációs Termékek Házának
nyitónapján 17 kiállító cég termékeit
tekinthették meg a jelenlévõk – sa-
játos utca- és kerti bútoroktól kezd-
ve, a falba tolható ajtón, graffiti-el-
távolító rendszeren át a modern
technológiájú „prokoncept” építé-
si rendszer kellékeiig.

Március 13-án Ybl Miklós-díj-
ban részesült Puskás Péter (fo-
tónkon), okleveles miskolci épí-
tészmérnök. Az építészeti tevé-
kenységért kapható legrango-
sabb szakmai kitüntetést Újhe-
lyi István, az Önkormányzati és
Területfejlesztési Minisztérium
államtitkára adta át a Magyar
Építõmûvészek (MÉSZ) székhá-
zában öt hazai építésznek, kie-
melkedõ szakmai munkájuk el-
ismeréseként.

� SZ. S.

Az Ybl-díjat azok az
építészek kaphatják meg,
akik a szakmai zsûri meg-
ítélése szerint a hazai
környezet építése, alakí-
tása és értékmegõrzése
érdekében huzamosan
kifejtett, kimagasló gya-
korlati és/vagy elméleti építészeti al-
kotó tevékenységet végeztek. A díj
életmûdíj, amelyet az egyéni tel-
jesítmény alapján adományoz az
állam. Az – évente legfeljebb öt –
díj átadására általában a március
15-i ünnepség környezetében kerül
sor. Idén a díjakat Újhelyi István, az
ÖTM államtitkára és Fegyverneky
Sándor országos fõépítész adta át.
– Bár a kortársak elismerik egymás
munkáit, az igazi értékét, a végsõ
ítéletet csak az utókor fogja meg-
határozni, hiszen az építészek mun-
kái évtizedeken, olykor évszáza-
dokon keresztül nyomot hagynak

egy-egy város életében, valamint
hozzájárulnak a nemzetközi szin-
ten is elismert magyar építész szak-
ma minõségéhez – hangsúlyozta
köszöntõ beszédében Újhelyi
István, aki a díjazott építészeket mél-
tatta.

Puskás Péter okleveles építész-
mérnök 1979-ben szerezte diplo-
máját a Budapesti Mûszaki Egyetem
építészmérnöki karán. Változatos
építészi munkássága Miskolcra és
térségére összpontosul. Megvalósult

alkotásai között az új
épületek mellett re-
konstrukciók, városi terek
és épületrendezések is
megtalálhatók. A leégett
híres miskolci Desz ka -
templom rekonstrukció -
jáért, 2000-ben Pro
Architectura Díjban ré-
szesült. Aktív részese a

miskolci építész szakmai közéletnek.
1986-ban elnyerte az Építési és
Városfejlesztési Mi nisz térium Kós
Károly-díját, 1998-ban és 2006-
ban Miskolc Város Építészeti Alkotói
Díját, munkáit több alkalommal ju-
talmazták Vállalati Nívó Díjjal és az
Év Lakóháza Díjjal. 2005-ben
Hejõpapi Község Önkormányzata
„Hejõpapiért”, 2006-ban a Miskolci
Városszépítõ Egyesület „ Váro sunk -
ért” elismeréssel jutalmazta.
Többször nyert az „Év Bramac-te -
tõje” kiemelt helyezést, illetve kü-
löndíjat is, felújított, illetve mûem-
lék épületekért, új építésû házért.

Varga Miklós miskolci szobrász,
érmész, festõmûvésznek és fe-
leségének, Nagy Gy. Margit go-
belinmûvésznek – Sólyom
László köztársasági elnök meg-
bízásából – Magyar Köz tár sa sá -
gi Ezüst Érdemkereszt kitünte-
tést adott át Hiller István az
1848–’49-es forradalom és sza-
badságharc 160. évfordulóján.

� SZEPESI SÁNDOR

Varga Miklós szobrász, érmész,
festõ Mezõtúron született 1928.
május 16-án. 1948–1953 között a
Magyar Képzõmûvészeti Fõiskolán
tanult (mesterei: Beck András, Pátzay
Pál), majd 1957–1960 között, a
Mûvelõdési Minisztérium ösztön-
díjasaként a kecskeméti mûvészte-
lepen dolgozott. 1960 óta Mis kolcon
él. Elismerései: 1954: Kép csarnok,
kisplasztikai pályázat II. díj. 1963:
Megyei Képzõ mû vészeti Kiállítás I.
díj. Miskolci Téli Tárlat, Borsodi
Szénbányák díja. 1973-ban Együtt
Budapestért Cen te náriumi em-
lékplakettel jutalmazták az Újpalo-
tán felállított térplasztikájáért, 1974-
ben Miskolc város Pro Urbe-díjasa
lett. Több elismerést kapott szülõ -
városában, Mezõtúron is. 1983-ban
Miskolc város ösztöndíjasa, 1984-ben,
a Miskolci Téli Tárlaton elnyerte a
B.-A.-Z. Megyei Tanács Díját. Egyik
életrajzírója szerint: „ha Varga

Miklósnak csak a köztérre kihelye-
zett munkáit vesszük számba, már
akkor is igen sikeres mûvészként áll
elõttünk. Legszebb emlékmûveivel,
a Budapesten látható Jubileumi em-
lékmûvel, a miskolci Emberpárral
vagy a mezõtúri Mártírral méltán vo-
nult be a hazai kortárs mûvészek leg-
jobbjainak sorába. Életmûvét a
plasztikai ötletgazdagság, a mély hu-
mánum jellemzi. Szobrai a társadalmi
változásoktól függetlenül viselik ma-
gukon a korszerûséget”. Mint mond-
ja, mindig az újat, a neki leginkább
megfelelõt keresi, gondolatban,
anyagban, kifejezõ formában. Ez a
keresõ kedve segíti hozzá egy egy-
séges stílus- és formavilág kialakítá-
sához. Sokféle anyagot használ szob-
rai megvalósításához, leggyakrabban

márványt, bronzot és mészkövet.
Mûvészete mégis egységes.

Nagy Gy. Margit gobelinmûvész
Mezõtúron született, 1931. március
17-én. 1946-tól 1950-ig a Mûvészeti
Gimnáziumban, majd 1950–56 kö-
zött a Magyar Iparmûvészeti Fõ -
iskolán végezte tanulmányait. Göllner
Miklóst és Ferenczy Noémit vallja
mestereinek. 1957-tõl ösztöndíjjal a
Kecskeméti, 1960-tól a Miskolci Mû -
vésztelepen él férjével, Varga Miklós
szobrászmûvésszel. Több kiállítási
díjat nyert, 1984-ben a Téli Tárlat
nagydíjasa lett. Mint textilmûvész a
klasszikussá lett magyar hagyomá-
nyokat követve, képzõmûvész mód-
ján gondolatokat közöl szövött, go-
belintechnikájú kárpitjain. Elõtérbe
helyezi a gyapjú alapanyagot és ki-
aknázza az abban rejlõ szépsége-
ket. 1984-tõl fõként tûzzománccal
foglalkozik – bekapcsolódva a Kecs -
keméti Tûz zománc Alko tó mû hely
munkájába – 1997-ben és 1998-ban
részt vett a Nemzetközi Zománc -
mûvészeti Szimpóziumon. 

Hiller István ünnepi beszédében
köszönetet mondott a kitüntetet-
teknek, hogy életüket a mûvésze-
teknek és a tudománynak szentel-
ték, s mindazért, amit tettek, tesz-
nek és tenni fognak ezért a nem-
zetért, országért.

Megoldást mutatnak

MEGNYÍLT AZ INNOVÁCIÓS TERMÉKEK HÁZA

A ház nyitott a feltalálók, újítók ötleteire is.

A gyermekíró
nagypapa

EGY ELISMERT ÉLETMÛ

Ybl-díjas építész

Akryl kád 150 x 70 20 630 Ft
160 x 75 21 740 Ft
170 x 75 23 330 Ft

Flexibilis ragasztó 1990 Ft/25 kg

Alapragasztó 967 Ft/25 kg

Készleten lévő kabinok 
15% engedménnyel!

KIFUTÓ SPANYOL BURKOLATOK
Csempe 1600 Ft/m2, padlólap 1800 Ft/m2

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115.
Tel.: 46/508-511. Fax: 46/508-552.
Nyitva: h–p 8–17, szo. 8–13 óráig.

weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu

www.laguna.segitek.hu

Tervezés, szaktanácsadás és Miskolc területén belül ingyenes házhoz szállítás!
Áraink az áfát tartalmazzák. Az akció április 30. napjáig érvényes!

KÖZÖS ELISMERÉS A HÁZASPÁRNAK
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